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27º ma. Sesión Ordinaria 14/10/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 30/09: se realizó la última sesión ordinaria, a 
las dieciocho horas.  
 
Jueves 1/10: a las 20:00 horas, en el CET de ATILRA, se 
realizó la charla a cargo del Historiador Felipe Pigna, 
sobre los setenta años del 17 de Octubre, participó de 
la misma el Concejal Oscar Girard.  
 
Viernes 2: se realizó la Jornada que este Concejo ha 
declarado de Interés, sobre el abordaje de la 
Discapacidad Visual hacia una Inclusión Plena, en el CET 
de ATILRA, a las 17:00 horas, participó de la misma la 

Concejala Cecilia Ghione.  
Lunes 5: el Concejo en pleno trabajó en comisión a 
partir de las 17:30 horas. A las 19:30 horas de ese día el 
Concejal Toselli participó en el Acto del 5to. Aniversario 
del Parque Temático de Educación Vial.  
 
Martes 6: el Concejo en pleno trabajó en comisión a 
partir de las 17:00 horas. A las 19:00 horas se convocó 
de urgencia el Consejo Ejecutivo de Seguridad, donde 
estuvieron los Concejales Toselli y Girard.  
 
Miércoles 7: a partir de las 16:30 horas, el Concejo 
Municipal trabajó en Comisión. A las 18:00 recibieron a 
la Señora Susana Loyola, para tratar un Proyecto de 
Ordenanza que ingresa en la sesión del día de la fecha. 
A las 20:00 horas se realizó la reunión formal de la 
CAMSUA, para dar cumplimiento con la Ordenanza sobre 
Fitosanitarios, en representación del Concejo Municipal 
estuvo el Señor Osvaldo Somaglia.  
 
Jueves 8: se trabajó en comisión a partir de las 16:30 
horas. 
 
Viernes 9: a las 19:30 horas se realizó el Acto Inaugural 
de la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil, donde el 
Concejo entregó un Declaración y Diploma, a cargo de la 
entrega estuvieron los Concejales Ghione y Toselli.  
 
Martes 13: 16:30 horas, se reunieron en el Recinto, los 
Concejales con representantes de la Secretaría de 
Desarrollo Humano para la definición de la distinción 
MALALA. A continuación se trabajó en Comisión.  
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Miércoles 14: 17:30 horas se trabajó en Comisión y se 
continuó con la sesión que está transcurriendo.- 

 
2 

Correspondencia Recibida 
 Del Secretario de Hacienda e Inversión Pública, 
Cr. Leandro Goddio, solicitando una prórroga en la 
presentación, para debate parlamentario, del Proyecto 
de Ordenanza del Presupuesto de Recursos y Gastos, 
para el ejercicio 2016 y Proyecto de Ordenanza 
Tributaria, para el año 2016. - 
 
 De propietarios de Supermercados Chinos de la 
ciudad, quienes se dirigen al Intendente Municipal, Sr. 
Ezequiel Bolatti, con copia al Concejo Municipal, 
expresando gran preocupación por el inicio de la 
aplicación de la Ordenanza Municipal Nº 2504/2015. La 
misma, a su modesto entender, lesiona sus derechos a 
trabajar en libertad. MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI SU 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De directivos y docentes de la Escuela Nº 1213 
“Comunidad Organizada”,  luego de la visita realizada al 
Recinto del Concejo Municipal, el pasado día 4 de 
Setiembre, con los alumnos de 3º grado, a fin de 
solicitar se considere la propuesta conversada 
oportunamente, para cambiar la direccionalidad de calle 
Perú y darle sentido único de circulación.  
 
 De la Directora y Vicedirectora del Jardín de 
Infantes Particular Incorporado Nº 1213 “San Carlos”, 
quienes se dirigen al Intendente Municipal, Sr. Ezequiel 
Bolatti, con copia al Concejo Municipal, a fin de solicitar 
se intervenga ante quien corresponda, para brindar 
seguridad y protección a sus alumnos en los horarios 
de ingreso (13:00 hs.) y egreso (16:30 hs.), a los tres 
establecimientos que se encuentran en barrio Colón 
(intersección calles Buenos Aires y Mitri); Barrio 9 de 
Julio (intersección calles Rotania y Frondizi) y Barrio 
Moreno (calle Rosario 107). Además solicitan una 
entrevista, para que se les informe el protocolo a seguir 

en estos casos. Quieren dejar en claro que es inminente 
su preocupación, porque muchos de sus alumnos son 
familiares directos de estas personas, que forman parte 
de estas bandas. Apelando a la buena predisposición 
que tienen Uds. en colaborar con nuestra Comunidad 
Educativa, desde ya agradecen y aguardan una pronta 
respuesta favorable, saludando cordialmente.- 
 
 De la Sra. Susana Rizzotto y el Sr. José Galli, 
quienes en carácter de representantes del plantel 
docente del Liceo Municipal “Julio César Sartini”,  
solicitan ser recibidos en el Recinto, para poder exponer 
problemas y dificultades que caracterizan sus relaciones 
laborales de dependencia, con el Municipio de nuestra 
ciudad, que los preocupan e intranquilizan seriamente. 
Desean hacer conocer informaciones, que han podido 
recoger en consultas con Abogados Laboristas e 
instituciones similares a la de nuestro Liceo, que han 
resuelto felizmente sus dificultades en relaciones 
similares y, a la vez, ponerse a disposición para ayudar 
en todo lo posible, aportando sus conocimientos y 
experiencias, para colaborar en lo que se estime 
necesario y conveniente. Sin otro particular y 
descontando una respuesta favorable a este pedido, 
saludan muy atentamente. MOCIONA CONCEJAL 
BERTOGLIO SU PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Sociedad de Socorros Mutuos de Ataliva, 
invitando a los Ediles, para el día Domingo 18 de 
Octubre a la Hora 19:00, a la presentación del Libro 100 
años de la Sociedad Italiana de Socorros Mutuos “Patria 
y Trabajo”, a cargo de Chela Roldán de Lamberti, 
Cristian Alberto Cardelino y Adriana Antinori de Rasetto.
- Descubrimiento de la obra de la Artista Plástica de la 
localidad, Selva Miretti Brunelli.- Descubrimiento de la 
Obra Literaria de la Escritora de la localidad, Chela 
Roldán de Lamberti.- proyección del Video Institucional.
- Entrega de Recordatorios.- Agape de Camaradería.- 
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3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Decretos 
 Nº 2409/2015: Declara de Interés Municipal el 
“1º Congreso Nacional de Innovación Pública” para 
agentes y funcionarios municipales, el que se realizará 
el día 23 de septiembre de 2015 en el Auditorio del 
C.E.T. de ATILRA.- 
 
 Nº 2410/2015: Declara de Interés Municipal el 
5to. Aniversario del “Parque Temático de Seguridad Vial” 
del Grupo Sancor Seguros.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3841/2015: Aprueba las actuaciones de la 
Comisión de Preadjudicación -Resolución Nro. 
3826/2015- evaluación de  Ofertas llamado a Licitación 
Pública Nacional N° 1/2015 para la ejecución de la obra 
“CONSTRUCCIÓN DE UN JARDÍN MATERNAL DE 4 SALAS 
EN EL BARRIO 9 DE JULIO DE SUNCHALES“.-  Adjudica la 
construcción a Constructora del Rey S.R.L. por un 
monto  de $ 7.912.989,03 IVA incluido.- 
 
De Ordenanza 
 Dispone compensación de partidas dentro del 
Presupuesto Municipal ejercicio 2015 en la suma de $ 
550.000,00. MOCIONA CONCEJAL  PINOTTI SU PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Autoriza a la empresa SIEA INTEGRAL a hacer uso 
y ocupación de la vía pública con obras de 
infraestructura -sustitución de postes de Hormigón 
armado ubicados en ochava en las intersecciones de 
calles Julio A. Roca y José Ingenieros-. MOCIONA 
CONCEJAL  PINOTTI SU PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 

De Declaración 
 Declara de Interés ciudadano el 2° Encuentro 
Regional de Diversidad Afectivo Sexual, por las 
sexualidades libres y alegres, que se realizará en 
Rafaela el 17 y 18 de Octubre de 2015, organizado por 
diversas organizaciones e instituciones de la ciudad y la 
región en el marco del nuevo espacio denominado 
Revuelo Disidencia. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
 El Concejo Municipal de Sunchales reconoce con 
la distinción “MALALA” a iniciativas presentadas por 
Instituciones que participaron de la convocatoria 
realizada por el Cuerpo Legislativo. FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN EN CUARTO 
INTERMEDIO SE LE HACE ENTREGA A LOS PRESENTES 
DISTINGUIDOS DE COPIA DE LA RESOLUCIÓN Y DIPLOMA 
CORRESPONDIENTE.- 
 
De Ordenanza 
 Reglamenta uso y venta pirotecnia. FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 
De Minuta de Comunicación  
 Solicita al Intendente Municipal, información 
sobre el servicio de Estacionamiento Medido, 
establecido por Ordenanza Nº 2222/12 y 
modificatorias. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Determina la instalación de un ESPEJO CONVEXO 
en el cantero central de la Avda. Belgrano en su 
intersección con la calle Río Negro. FUNDAMENTA 
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CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
Concejo Municipal tiene ingreso un Despacho de 
Comisión del Concejo Municipal en pleno, sobre dos 
Proyectos de Ordenanza emanados del D.E.M., los que 
refieren a la Obra Plan de Pavimentación 152 Cuadras.- 
 
Ambos Proyectos se unifican y a la vez se modifican, 
dando de baja los sectores 5, 6, 14 y 16, incorporando 
el Sector 16-A. FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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